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Boa Vista-RR, 16 de maio de 2022.

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CDNEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR), do ano
de dois mil e vinte e dois. Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
dois, às nove horas e doze minutos, na sala de Videoconferência, localizada no prédio anexo
ao Bloco III, o Coordenador Geral do NEaD, professor José dos Santos Dias, os membros
do Conselho Deliberativo, os colaboradores e convidados, todos mencionados na lista de
assinatura desta Ata. Constatado o quórum legal, o professor José Dias cumprimentou os
presentes, agradeceu a presença de todos e apresentou os itens da pauta. Em seguida, foi
perguntado se algum membro gostaria de sugerir alguma mudança nos pontos de pauta ou
na sua sequência. A professora Karla Colares solicitou que o ponto de pauta, a qual estava
como relatora, fosse o primeiro a ser tratado, em virtude de sua condição de saúde. A
solicitação foi aprovada por unanimidade, e os pontos de pauta seguiram a seguinte ordem:
(1) Elaboração de Livros para os Cursos EaD (Relatora: Profa. Karla Colares); (2)
Apreciação e aprovação de padronização da transcrição das Atas das Reuniões do CD-
NEaD e sua aprovação da versão final; (3) Indicação de Nomes para Compor a
Comissão para Elaboração do Projeto do Processo Seletivo do Curso de Licenciatura
em Matemática a Distância em 2022.2 (5ª Oferta); (4) Indicação de Nomes para Compor
a Comissão para Elaboração do Projeto do Processo Seletivo do Curso de
Especialização a Distância em Educação Matemática em 2022.2; (5) Aula Inaugural do
Semestre Letivo de 2022.1 (Relatora: Profa. Elizangela Ramos); (6) Indicação de Nome
para Assumir a Função de Coordenador de Políticas Tecnológicas do NEaD; (7)
Informes. Na sequência, passou-se a discussão do 1º Ponto: A professora Karla Colares
esclareceu sobre a necessidade de utilizar um recurso financeiro, recebido pela UAB em
2021, que foi destinado a publicação de livros, e que o prazo de sua utilização é até o último
dia fiscal desse ano, onde as Coordenações de Curso teriam que estar com os livros prontos
e aprovados até o final do mês de agosto para envio à editora da UFRR, para solicitar a
impressão na gráfica, para ficar pronto até o final de novembro, prazo achado suficiente para
o recebimento dos livros e a realização do pagamento. Comentou, ainda, que para agilizar
esse processo, a aprovação dos livros deveria ser feita pelo Conselho Editorial do NEaD. O
professor José Dias se comprometeu em procurar a portaria de nomeação deste Conselho e
reativá-lo, recompondo-o conforme a vinculação dos professores ao Núcleo. Após algumas
considerações, ficou decidido que as Coordenações de Curso enviassem os seus livros para
revisão até dia primeiro de agosto. 2º Ponto: O professor José Dias expôs o motivo de
solicitar a referida pauta e apresentou uma proposta para a elaboração das Atas. O professor
Felipe Lobo explicou que, no seu departamento, utiliza-se o modelo de Ata Contingenciada e
explicou o seu funcionamento. Após isso, o professor José Dias retirou a sua proposta e
sugeriu o modelo exposto pelo professor Felipe Lobo. Colocada em votação, a proposta foi
aprovada por unanimidade, onde a Ata será apresentada em forma de extrato, apresentando
o resultado da votação de cada pauta e a declaração de voto dos conselheiros, se houver.
Caso qualquer Conselheiro queira incluir alguma fala, este deve encaminhar ao Presidente
do Conselho em, no máximo, quarenta e oito horas. Não havendo qualquer manifestação, a
Ata será contingenciada, permanecendo o primeiro texto apresentado. 3º Ponto: O professor
José Dias teceu alguns comentários sobre o assunto e indicou dois nomes de colaboradores
do Núcleo para compor a comissão, sugerindo que o professor José Ivanildo, Coordenador
do Curso, também participasse da comissão. A professora Karla Colares enfatizou que
deveria ter mais alguém do Departamento de Matemática, não só o professor José Ivanildo,
para ter uma contrapartida e envolver o Departamento no conhecimento e aprovação das
ações da comissão. Ficou decidido que a Comissão ficará composta pelo professor José
Ivanildo, a professora Rosidelma Pereira e a servidora Yaritza Barreto, sendo que o professor
José Ivanildo se comprometeu em indicar mais um nome para a comissão. A professora
Karla Colares se absteve da votação. 4º Ponto: O professor Jose Dias teceu os seus
comentários e indicou a professora Elizangela Ramos, Coordenadora Acadêmica, para
representar o Núcleo, sugerindo que o professor Marcelo Batista, responsável pelo Projeto
do Curso de Especialização, também deveria compor a comissão do projeto do processo
seletivo. Após as considerações de alguns conselheiros, o professor José Dias apresentou
uma nova composição para a comissão, a saber: o professor Marcelo Batista, a professora
Elizangela Ramos e a servidora Andréia Costa, nossa Coordenadora Financeira, e ficou de
solicitar mais um nome ao Departamento de Matemática para compor a comissão. A



indicação foi aprovada por unanimidade. 5º Ponto: A professora Elizangela Ramos
apresentou duas propostas: fazer novamente uma recepção de boas vindas aos alunos para
o início do semestre, sendo com alguém vinculado ao Núcleo ou indicar alguém que possa
fazer uma fala (palestra). A outra seria com professores e tutores, com um encontro
presencial, realizado pela manhã e tarde. A professora Karla Colares explanou que não
teremos diárias para a vinda dos tutores. A professora Elizangela Ramos, então, desistiu da
ideia do encontro presencial e aderiu a um encontro online. A professora Elizangela
aguardará a resposta dos nomes que participarão do encontro online, sugeridos pela
professora Karla Colares e pelo professor José Ivanildo. 6º Ponto: O professor José Dias
esclareceu sobre o pedido de desligamento do professor Marcelo Batista da função de
Coordenador de Políticas Tecnológicas e informou que tentou consultar alguns professores,
mas não obteve sucesso o contato ou o professor declinava do convite. No momento, a
responsável pela Coordenação será a servidora Yaritza Barreto. Não havendo indicação,
ficou acordado que o professor José Dias irá fazer contato com os nomes sugeridos e o
andamento das conversas seria colocado no grupo de whatsapp dos Coordenadores para
ciência, comentários e sugestões para depois trazer para aprovação na reunião. 7º Ponto: O
professor Jose Dias relatou que estava de férias, mas acompanhou os acontecimentos com
problemas das matriculas dos alunos, e informou que foi na PROEG para tentar resolver e o
Pró-Reitor o encaminhou para a Diretora de Assuntos Pedagógicos, só que ainda não
conseguiu contato com ela. A Professora Elizangela Ramos informou que o relatório do
Projeto Moodle foi finalizado, despachado e está aguardando o envio dos certificados. Assim
que chegar, será encaminhado para todos os bolsistas envolvidos. A professora Karla
Colares comunicou que está de licença médica por sessenta dias. Finalizando, o professor
José Dias perguntou se algum conselheiro teria mais algum informe, nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e cinquenta e seis minutos, tendo sido lavrada a
presente Ata, que segue assinada por todos os membros presentes.
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